

СВЕРДЛОВСК, 1 марта. (Корр. «Труда»). В профсоюзных дворцах культуры, клубах, библиотеках, красных уголках предприятий Свердловска, Нижнего Тагила, Каменск-Уральского, Серова, Первоуральска и других городов области идет деятельная подготовка к столетию со дня смерти Н. В. Гоголя.

Театральные коллективы дворцов культуры имени Сталина, имени Андреева и другие готовят сцены из пьес «Ревизор» и «Женитьба».

В культурных учреждениях и общежитиях «Уралмашзавода», Ново-Тагильского металлургического, Уральского алюминиевого, Серовского металлургического, Первоуральского и Синарского трубных заводов, Красногорской теплоэлектростанции и других оборудованы выставки, посвященные жизни и творчеству писателя.

В Каменск-Уральском клубе строителей состоялась лекция-концерт на тему «Н. В. Гоголь в музыке». Лекцию прочитал действительный член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний С. Рубин.

Из Свердловска в города, районы, отдаленные рабочие поселки и колхозы области выехала большая группа докладчиков и лекторов — действительных членов Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний. Они прочтут лекции и доклады о жизни и творчестве Гоголя.